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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

EXPEDIENTE: 

 

 

Projeto de Lei n.º 2/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Institui o Espaço PCD 

em eventos realizados no Município de Castro, públicos ou privados de acesso coletivo, 

estabelece requisitos de acessibilidade, comunicação inclusiva e tecnologia assistiva como 

condição para licenças, autorizações, uso de espaços públicos e fomento municipal, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 3/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Dispõe sobre a 

exigência de Certidão Negativa de Antecedentes Criminais para o exercício de atividades 

profissionais ou voluntárias que envolvam contato direto e habitual com crianças, no âmbito 

da Administração Pública Municipal direta e indireta, e dá outras providências. 

 

Requerimento n.º 1/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade da realização de estudos para implantação do 

aplicativo 153 Cidadão. 

 

Requerimento n.º 2/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade da instalação de câmeras de segurança no 

interior do Cemitério Municipal Frei Mathias e Cemitério Municipal Nossa Senhora do 

Rosário, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 3/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Ciência Tecnologia e Inovação estudos de viabilidade técnica, 

jurídica, econômica e ambiental visando a criação e implementação de um “Data Center 

Municipal”, destinado a prover infraestrutura tecnológica avançada para o armazenamento, 

processamento e gestão de dados públicos e privados, em integração com o Parque 

Tecnológico de Castro e em consonância com a Lei Municipal de Inovação. 

 

Requerimento n.º 4/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo e Vereador Paulinho 

Farias – Requerem à Superintendente Regional do Departamento de Estradas de Rodagem 

do Paraná (DER) informações quanto à substituição e funcionamento dos radares fixos 

localizados na Rodovia Senador Flávio Carvalho Guimarães, PR-151, entre os quilômetros 

287 e 289, perímetro urbano deste Município. 
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Requerimento n.º 6/2026 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer à Chefe do 

Núcleo Regional de Educação de Ponta Grossa informações sobre a possibilidade de 

implantação de curso pré-vestibular gratuito nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 7/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de se disponibilizar agentes do Corpo 

de Bombeiros salva/vidas no Parque Balneário Dr. Libânio Estanislau Cardoso (Prainha) aos 

domingos, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 8/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações sobre a possibilidade da 

realização de estudos técnicos, orçamentários e de viabilidade visando a implantação de um 

Centro de Treinamento Esportivo com Alojamento e Refeitório, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 9/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações sobre a possibilidade da 

realização de estudos para implantação de rede de esgoto, obras de captação de águas 

pluviais e asfaltamento nas ruas Zigmundo Kremer, Pedro Dallarmi e Brahim Fadel, Bairro 

Santa Paula, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 10/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer Voto de 

Congratulações à equipe Sub-11 masculina e ao Técnico Emerson Pilati (Garfinho) pela 

conquista do 3º lugar, bem como à equipe Sub-13 feminina e ao técnico Willian Betin pela 

honrosa participação na Copa Mundo de Futsal, realizada em Foz do Iguaçu/Pr. 

 

Requerimento n.º 11/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações sobre a possibilidade 

de estudo técnico e orçamentário para implantação de asfalto nas ruas do entorno da Igreja 

Nossa Senhora da Guia, Distrito do Socavão, neste Município. 

 

Requerimento n.º 12/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre a regulamentação, aplicação e fiscalização da Lei Municipal nº: 

3826/2021 que “Dispõe sobre a remoção de dispositivos inservíveis dos serviços de 

telecomunicações e de distribuição de energia elétrica dos locais públicos”, bem como a 

criação da comissão de estudos e sua efetiva regulamentação. 

 

Requerimento n.º 13/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Secretário 

Municipal de Assistência Social informações detalhadas e atualizadas sobre o andamento, 

aplicação dos recursos, eventual processo licitatório e cronograma de execução do projeto 
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de construção do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) no Distrito do Abapã, com 

recursos do Fundo para a Infância e Adolescência (FIA). 

 

Requerimento n.º 14/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Secretário 

Estadual de Infraestrutura e Logística informações sobre a possibilidade da realização de 

pintura das linhas de bordo no trecho asfaltado entre a rotatória no sentido Socavão até o 

Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 15/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Requer ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente informações sobre a 

possibilidade da realização de estudos para a implantação de rede coletora de esgoto, 

abertura de via pública, manutenção e limpeza da Rua Cícero Moraes Collect, s/n, esquina 

com a Rua João Batista Gonçalves, fundos do Bosque Romeu Rolim Carneiro, nesta 

Cidade.  

 

Requerimento n.º 16/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura informações quanto à possibilidade de 

ampliação do Programa Municipal instituído pela Lei nº 3878/2021, visando ofertar 

atendimento para as comunidades rurais do Olho D’água das Grutas, Ribeirãozinho e Vila 

São Luiz, Distrito do Abapã, neste Município. 

 

Requerimento n.º 17/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo informações atualizadas sobre a 

contratação de empresa responsável pela realização de estudos e análises com a finalidade 

de revisão do Plano de Cargos, Carreiras e Salários e Estatuto dos Servidores Municipais. 

 

Indicação n.º 1/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da realização de reparos no piso da área da recepção na Unidade 

de Pronto Atendimento (UPA), nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 2/2026 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da instalação de lombada na Rua Francisco de Assis Andrade, Vila 

Rio Branco, em frente à base do SAMU, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 3/2026 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de 

manutenção da ponte localizada na ciclovia que interliga o trajeto com início na Autoescola 

Bacana, Rua Tiradentes, até o Colégio Estadual Antônio e Marcos Cavanis, nesta Cidade. 
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Indicação n.º 4/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Agricultura a necessidade de conclusão e ligação da rede de abastecimento de água na 

comunidade de Três Pinheiros, neste Município. 

 

Indicação n.º 5/2026 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da construção de novas unidades de quiosques no Parque 

Balneário Dr. Libânio Estanislau Cardoso (Prainha), nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 6/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade do término da pavimentação asfáltica 

na Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto (trecho que compreende o cruzamento com a 

Rua Abílio Meira até o acesso à PR-151), nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 7/2026 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade de melhorias no córrego de acesso ao 

Bairro Jardim Samambaia que margeia a Rua Paulo Kusdra, nesta Cidade. 

  

Indicação n.º 8/2026 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade da 

realização de serviço de tapa-buracos na rua Henrique Schultz em frente ao nº 168, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 9/2026 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade urgente de coleta de resíduos e manutenção das lixeiras do Bosque Romeu 

Rolim Carneiro, Cantagalo, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 10/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade de limpeza e roçada das calçadas 

localizadas na Rua Albino Ribeiro, próximo ao Galo Gás e na Avenida Dácio Leonel de 

Quadros, próximo à Santinha, Bairro São Miguel, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 11/2026 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a 

necessidade da instalação de manilhas na estrada da Terra Nova, neste Município. 

 

Indicação n.º 12/2026 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade da instalação de iluminação 
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pública em toda a extensão da Avenida do Leite, desde o Jardim Bailly até o Parque de 

Exposições Dario de Macedo, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 13/2026 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal de 

Governo a necessidade de melhorias na iluminação pública da estrada da Colônia Santa 

Leopoldina, desde o acesso da Kraemer até próximo à Chácara Dona Francisca, neste 

Município.  

 

Indicação n.º 14/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade da 

instalação de manilhas nas ruas Joani Pereira Canani e Mathias Lazarini, Distrito do Abapã, 

neste Município. 

 

Indicação n.º 15/2026 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal, 

ao Secretário Municipal de Governo e à Secretaria Municipal de Educação a necessidade da 

construção de calçada na Rua João Batista Gonçalves, no cruzamento com a Rua Cícero 

Moraes Collect, entorno do CMEI Profª Elizabeth Macedo Kugler, Núcleo Habitacional Padre 

Piva, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 16/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade da instalação 

de contêiner e ponto de ônibus na comunidade Passo do Olaria, neste Município. 

 

Indicação n.º 17/2026 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal e 

ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade de instalação 

de lombada nas Ruas Lauro Caxambu e Eduardo Summer, Jardim Pandorf, nesta Cidade. 

 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 


